

17岁参加革命、荣立过两次大功,南下老兵李果法追忆往事——

“生死时刻,是战友救了我”

文/片 本报记者 刘铭 通讯员 张红军

17岁参加革命,经历淮海战役和广西剿匪在内的大小18次战斗,荣立过两次大功……他就是冠县崇文街道办李八里村村民李果法。脱下军装后,他同人们讲的最多的就是所经历过的枪林弹雨,如今他已经86岁,每每讲到动情处,每每想起牺牲的战友,仍会泣不成声。

表现出色,曾两次荣立大功

1942年,李果法15岁,那年父亲去世了,他便成了家里的顶梁柱。1944年,做家中顶梁柱的冠县李八里庄村的李果法响应冠县抗日民主政府的号召,含泪辞别亲人,投入到共产党领导的革命队伍中。

1947年5月,李果法和高子正、杜清朝、郭铸典等25名战友,在当时的冠县代理县长王相卿和冠县县委前委书记赵建业的带领下,作为第二批南下干部,随刘邓大军南下。李果法说,电影《血浴羊山》就是他

们部队强渡黄河后一次战斗经过的再现,真实的战斗经过和电影上演的一样残酷。经过淮海战役的考验,他所在的部队奉命开到了广西。

在几次剿匪的过程中,因为作战勇敢,李果法被记大功(类似于如今的一等功)一次。战争结束后,他所在的部队积极响应党中央的号召投入到国家的经济建设中,在1950年荆江分洪施工过程中,因为出色地完成了任务,李果法几次受到领导的奖励,师党委给他记大功一次。

在敌人枪口下,战友救了他

李果法脱下军装回到地方后,同人们讲的最多的就是他经历过的那一次次枪林弹雨的考验和英勇顽强的战友。

在这批南下干部中,李果法接触最多的是赵建业。赵建业是河北省丘县儒林村人,是中共丘县县委第一任宣传部长。1940年6月调入冠县任中共冠县县委前委书记。在李果法的印象中,赵建业文武双全,浑身是胆。一次赵建业要到一个叫辛集的村庄去做群众工作,在这次工作的过程中,突然遭到土匪围攻,激战中赵建业中弹牺牲,和他一起牺牲的还有外单位的一名同志,李果法在山上祠堂里拉来两口棺材,把这位烈士和赵建业埋在了一起。为了让后人便于辨认,李果法找来两块砖,刻上了两个人的名字,放在

了各自的棺材中。1953年8月24日,毛主席亲自为赵建业等一批烈士签发革命牺牲军人家属光荣纪念证。

每每讲到动情处,每每想起那些牺牲的战友,老人便泣不成声。此时,他的亲友如果在场一定要想方设法将话题岔开,以免老人发生意外。

“关键时刻,是战友救了我一命。生活在和平环境的人,很难想象战争年代生与死之间的距离有多近。”李果法说,1948年11月的一天,他们两个连在大别山里和敌人发生了激战,160人牺牲得只剩下6个人。敌人穷追猛打。过河时李果法的枪掉进河里,弯腰捡枪时,战友高子正发现有敌人欲开枪,赶紧端起枪向敌人一阵猛射,使他脱离了危险。



李果法和他的立功证明书。

为减轻国家负担,他向组织隐瞒病情

多年的出生入死,让李果法的身体健康状况严重受损。1952年,他腰部受重伤,并患上了抽痰病,健康状况让他不得不离开部队,1954年9月复员转回冠县的老家。他本可以申请评残,为了减轻国家的负担,他向组织隐瞒了病情。李果法的儿子李建波说,爸爸复员时是副连长,本应由地方政府安排一份正式工作。而爸爸经过部队多年的教育,习惯了服从命令,还是像在部队里那样,党

叫干啥就干啥,最终回村当了村党支部书记。

“现在每年只享受600的补助。”李建波说,父亲已是86岁的老人,双目几乎失明,多病缠身。因为生活困难,家里房子坏了无钱修理,一件衣服不敢买,病了不敢住院,没有钱买药。可老人却乐观地说,不管怎么说,自己比那些已牺牲了的烈士幸运多了,他们都已经成为了烈士,而自己还活得好好的。他的老战友都劝他向上面

反映一下情况,可是他说什么也不让,总是说“我从参加革命那天起就把自己交给了党,当年出生入死是为了老百姓都过上好日子,不是为了自己过上好日子。”

李果法就是这样一位战争年代不顾生死,和平时期不计名利的南下老兵,老党员。正是有了千千万万个李果法这样坚定信念跟党走的老党员,我们的生活才会越来越好,我们的明天才会无限美好。

荣盛·水岸花语 15日火爆开盘
首批主推100m²经典户型

15日,由荣盛房地产开发有限公司开发的荣盛·水岸花语项目盛大开盘。上午9点,位于聊城市振兴路东首的荣盛·水岸花语售楼处已是人头攒动,前来看房选房的市民挤满了整个售楼大厅。荣盛·水岸花语火爆开盘继续续写着荣盛发展一贯逆市热销的聊城楼市传奇。

据介绍,首批开售的12#、16#楼实际成交均价约5200元/m²。12#楼为28层高层,两个单元,

一梯三户,户型为78.08m²的两室两厅,99.14、99.92、119.45m²的三室两厅;位置优越,西侧即为整个小区的中央景观地带。16#楼为34层高层,也是一梯三户,共两个单元,户型为81.83m²的两室两厅,88.37m²、89.11m²的三室三厅;位于一期的西北位置,南侧为小区的中央景观地带。同时,19#、22#楼价格也已经公布,19#楼临近小区主入口,户型为68.24m²、78.53m²的两室两厅。

22#楼紧邻规划路,前方无建筑物遮挡,户型为89.78、88.78m²的三室两厅,69.84m²、68.50m²的两室两厅。据悉,项目的17#、23#楼已开始接受预约认筹,优惠政策为交4万每平米优惠100元,交6万每平米优惠150元。

开盘现场,开发商还精心准备了小提琴二重奏、萨克斯独奏、木偶剧表演等别致的演艺节目,为火爆的开盘现场带来一丝清新和浪漫。



购房者在选房。

国产马自达
CX-5的四大卖点之安全舒适

自去年2月问世以来,集“创驰蓝天”技术和“魂动”设计于一身的Mazda CX-5(以下称CX-5)风靡全球市场,上市一年就揽获多达50项重量级汽车大奖,其中包括了5项技术类大奖,2项全球级设计类奖项,2项安全测评类奖项;更值得骄傲的是,CX-5在全球17个国家/地区斩获多项“年度车型”称号。此外,CX-5全球销量已突破20万辆(最初目标16万辆),日本国内年产能从最初的16万一步步扩充至24万辆——尽管如此,CX-5在全球多个地区仍出现供不应求的排队购车现象,受欢迎程度超乎想象!

安全舒适超乎你想象,CX-5全球碰撞“五星大满贯”

在对动力总成革新的同时,“创驰蓝天”技术的另一个重点就是提升车辆的安全性,因此车身和悬挂技术同样是核心,其SKYACTIV-BODY车身制造技术可以大幅提升车身的整体刚性,SKYACTIV-CHASSIS底盘则强化了操控和主动安全性。应用“创驰蓝天”技术的CX-5已在欧、美、日、澳等地区的NCAP新车碰撞测试中都获得最高的五星评级,被证明拥有世界顶级安全性能。2012年3月,在美国高速公路安全保险

协会(IIHS)测试中,CX-5(美版车型)获得“2012最佳安全性节能奖”评价;2012年5月,在欧洲EURO-NCAP全新评价机制下进行的碰撞测试中,CX-5(欧版车型)以105分的五星佳绩达到最佳安全标准;此外,CX-5在美国US-NCAP、澳大利亚ANCAP及日本J-NCAP等测试中分别获得最高的五星评价。

为CX-5带来超乎你想象安全性能的“创驰蓝天”车身,对之前的3H车身进行了连贯性和结构优化,大比例使用了高刚性材料,并首次使用了业界最高的1800兆帕强度钢材;并全面应用DSC动态稳定系统、TCS牵引力控制系统、HLA坡道辅助制动、AFS大灯自适应系统、6气囊等领先主被动安全技术装备,全面保障车主用车安全。

今夏,国产CX-5很快就要推向市场,长安马自达工厂充足的产能将保障国内买家在第一时间购得爱车。相比之前引进的进口车,CX-5国产车型在“创驰蓝天”2.0L汽油发动机基础上将增加“创驰蓝天”2.5L发动机,同时搭载马自达独创的能量回收系统“i-ELOOP”,以及智能怠速系统“i-stop”等领先科技,并将装配全球顶级品牌BOSE音响等豪华配置,整体产品实力一定会超乎你想象!

又逢多彩夏日
奇瑞关爱如约而至

一年一度的“快乐体验”高唐亨亚奇瑞服务站关爱活动又将与奇瑞车主如约而至,6月1日正式拉开帷幕。关爱活动不仅延续以往免费检测、专属车型消费“油”礼、总部探访等活动,同时还特别增加了车内清洁消毒、六一公益捐助和奇瑞老客户推荐有礼等活动,给广大奇瑞车主在这炎炎夏日带来一份清凉快乐体验。

清凉夏日,专属礼遇

奇瑞汽车关爱活动结合了备受关注的H7N9疫情,对活动期间所有进站车辆提供针对空调、冷却等四大系统免费检测,并提供免工时费的全车身内部清洗、消毒活动。还将2013春季关爱活动中瑞虎和E5享受到专属礼遇,赠送专属机油,风云2、E5维修保养单次消费金额满288元,即有机会获得专属机油一桶,先到先得。

新老有礼,回家有礼

本届关爱活动,奇瑞开展了老客户推荐有礼活动,凡在六月活动期间全车系老客户推荐新用户购车成功,登陆夏季专题网页老客户推荐有礼专区,即有机会获得500元维修保养代金券。

此外,奇瑞汽车亲密接触的夏季回家行车自驾游活动也进行着准备工作。打开手机,登陆奇瑞官方网站(www.chery.cn)和奇瑞在线(www.cheryclub.com)留下你与奇瑞之间的故事(0635-3975777),便有机会走进奇瑞的大本营,与各地车主一同享受到奇瑞大家庭赋予的温馨快乐。